

# SMLOUVA O SPOLUPRÁCI,

kteřou níže uvedeného dne uzavřeli :

**COME - automaty s.r.o.**, IČ: 47666960, DIČ CZ47666960, se sídlem 747 07 Opava, Rolnická 1551/146, na straně jedné jako „COME“

a

Základní škola, Praha 10, U Roháčových kasáren 19/1381

IČ: 65993225, DIČ: Nejsme plátcí,

se sídlem U Roháčových kasáren 19, 100 00 Praha 10

na straně druhé jako „škola“

(dále též označovány jako „smluvní strany“).

## Článek 2

1. Předmětem této smlouvy je spolupráce smluvních stran při distribuci ovoce, zeleniny a výrobků z ovoce a zeleniny v rámci projektu „Ovoce do škol“ (dále jen „ovoce“) žákům školy, a to prostřednictvím chlazených prodejních automatů, vybavených speciálním výdejním, platebním a informačním systémem (dále jen PA).

2. Ovoce bude COME průběžně dodávat do PA a zabezpečovat tak možnost jejich výdeje žákům s tím, že tento výdej bude probíhat dle pravidel a podmínek stanovených právními předpisy, zejména Nařízením Komise (ES) č. 288/2009, Nařízením Rady (ES) č. 13/2009 a nařízeními vlády č. 478/2009 Sb.

## Článek 3

1. Ovoce bude vydáváno prostřednictvím PA umístěného ve škole na základě samostatné smlouvy uzavřené smluvními stranami.

## Článek 4

1. Škola se zavazuje spolupracovat s COME při zabezpečování výdeje ovoce dle této smlouvy. Škola je zejména povinna:

2. Poskytovat COME informace o počtu žáků v 1. až 5. ročníku a o změnách těchto počtů

3. Provádět distribuci a výměny karet pro výdej ovoce z PA žákům a vést požadovanou evidenci a výkaznictví o distribuci ovoce, a to v součinnosti s COME a za podmínek stanovených platnými právními předpisy a závaznými pokyny příslušných veřejných orgánů a institucí.

4. Podrobit se případné kontrole prováděné Státním zemědělským intervenčním fondem nebo jiným příslušným kontrolním orgánem ve vztahu k podmínkám distribuce dotovaných výrobků.

## Článek 5

1. Tato smlouva se uzavírá na dobu neurčitou a může být oběma stranami vypovězena vždy ke konci školního roku. Výpověď musí být písemná a doručena druhé straně nejpozději dva měsíce předem.

2. Tato smlouva se uzavírá (podepisuje a vyhotovuje) ve třech exemplářích, z nichž jedno obdrží škola a dvě COME.

3. Veškeré případné změny a dodatky k této smlouvě vyžadují ke své platnosti a účinnosti písemné dohody obou stran.

V Praze ..... dne 18.2.2010



Základní škola, Praha 10,  
U Roháčových kasáren 19/1381



za COME-automaty s.r.o.  
Ladislav Schreiber, jednatel

**COME**

- automaty s.r.o.

Rolnická 1551/146, 747 05 Opava  
tel.: 553 731 879, fax: 553 731 920  
DIČ: CZ47666960

V Opavě dne 18. března 2010

Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli,

v těchto dnech začneme s distribucí ovoce, zeleniny a ovocných šťáv do škol, které se přihlásily do projektu OVOCE DO ŠKOL s naší firmou. Podepsanou smlouvu o spolupráci obdržíte poštou.

Připomínáme, že **výdej ovoce** bude probíhat **prostřednictvím stávajících mléčných automatů**, kde určitá část prostoru v automatu bude vyčleněna pro ovocné výrobky ve dnech závozu. Počet porcí ovoce bude odpovídat **přihlášenému počtu žáků v 1. – 5. třídách**, které jste uvedli na ročním hlášení školy.

Evidence odběru se bude provádět kreditkami, které dobře znáte z mléčného programu. Na této kreditce bude nastaven počet nároků žáka na dotované ovoce v tomto školním roce s omezením na maximálně jednu porci ovoce denně. **Evidence odběru ovoce se provádí na žáka**, nikoli na kreditku – pokud žák vlastní více kusů kreditek, tak zde nevznikne problém, že by si na každou kreditku mohl vybrat další porci ovoce.

**Prosíme o vydání kreditek žákům, kteří je ještě nevlastní.** Jedná se o shodnou kreditku jako na mléčný program. Tato kreditka musí být zapsána na portál s nulovou hodnotou a **slouží pouze k evidenci odběru ovoce z automatu**. Kdo již vlastní mléčnou kreditku, tomu není třeba nic vydávat. Ovoce je samozřejmě zdarma a pro ovocný program není třeba tyto kreditky nabíjet. Pokud by měl žák v budoucnu zájem se zapojit i do mléčného programu, bude stačit, když ji nabije libovolným finančním obnosem.

Při závozu ovocem do automatů jsme nuceni Vás požádat o **podpis pověřené osoby na dodací list**, který bude mít řidič u sebe. Tato povinnost pro školy vyplývá z nařízení ministerstva a byla uvedena na zadní straně ročního hlášení. Pouze dodací list je totiž dokladem, že ovoce na školy bylo dodáno. Pokud pověřená osoba nebude přítomna, může dodací list podepsat i jiný zaměstnanec školy s uvedením zkratky V.Z. (=v zastoupení) u svého jména.

Děkujeme za spolupráci

S pozdravem

Ladislav Schreiber  
jednatel společnosti COME – automaty s.r.o.,  
dodavatel školního mléka a ovoce  
prostřednictvím chlazených automatů  
nositel projektu Happy snack

